

# 七旬教师讲课仅3名学生听课

## 老人很难过:教书50年没有遇到过;不能怪学生,自己要检讨

大学课堂上,一名白发老人正在认真讲课,听众却只有3名学生。下课时,年过7旬的老师说道:“谢谢你们三个来捧我的场……”

16日,这样一组逃课的图片在网上热传,让网友很受触动。数万网友传播这条消息,并在微博及人人网上相互转告:同学,下周记得一定要去上课啊!

当记者将这事情告知这位方老师时,他说道:第一次遇到这种事情,不能怪学生,他自己要检讨、要反思。

### 孤单老师获网友赞扬 “值得尊敬”

“这么认真的老师上大学后你遇见过么?7旬老人,面对只有三个人的课堂,写下满满的板书……他弯着背,费劲地想坐在后排的同学听清楚每一个字……”

16日,这则消息被网友传到网络,所配图片中,可清晰地看到一位白发苍苍的老人在讲坛上教授物理课程,黑板上满满的板书。讲台下却空空荡荡,图片中只见

一名学生。“下课时,他说:谢谢你们3个来捧我的场!周三第三节,辽大,博雅125,电工技术,都去上课吧!”

在这条微博背后,网友对这位老师评价很高:“一位值得尊敬的老师”。

而对学生来说,认真上课却只有3人在坚持。网友们不得不呼吁:赶紧去上课吧,别再虚度年华。

### 七旬物理老师不怪学生 “我要检讨”

16日下午,记者从辽大获悉,网上信息基本属实,这位老师是该校的物理老师方凯。方老师已经退休,现在是返聘到学校讲课。

随后,记者辗转联系上当事老师方凯。

今年70多岁的方老师,已经在工作岗位上工作了50多年,这种情况还是第

一次遇到。他说,那堂课结束后,自己的心情很低落,不知道自己的课程哪里出了问题,应该怎么改进。

他主动找到学生了解情况,学生告诉他,可能是因为刚过了一个长长的暑假,学生们都还没收心,忘了有这门课。

方老师称,他会自我检讨,查找自身的问题,也欢迎学生与自己多沟通。



### 倡议给老师寄明信片 不再心寒

16日,发布这些图片的网友“胡大中”公布了当事老师的身份:沈阳某大学的物理老师方凯。“胡大中”说,发图片的目的是号召同学们去上课,没想到反响这么大。他同时还公布了该老师的通讯地址,希望网友给这位老师寄明信片,落款都写“您的学生”,让他有一种桃李满天下的感觉。“让他不要因为一堂课大量学生缺席而感觉心寒。”

这种提议得到了很多网友的支持。而听说有网友准备给他寄明信片,方老师表示,如果真的收到网友寄来的问候和祝福的明信片,自己当然会很感谢,但也不会有什么表示,因为自己年纪大了,确实没精力处理。

### 新闻链接

#### 怪招吸引学生上课

上课坐前三排,一次加一颗星,积满4颗星星转成月亮,4个月亮之后变成太阳,两个太阳就可得90分的平时成绩。近日在汉口学院的一节公共选修课上,教师江海泉实行自创的“QQ等级式”班规,吸引学生坐前排。江海泉在该校教授马克思主义基本原理概论。



## 不开刀、不吃药、不贴膏,轻轻一擦 “液体膏药”任仲传 治骨一绝

全效解决:颈椎病、腰腿疼、骨质增生、坐骨神经痛、风湿类风湿、肩周炎、滑膜炎、腰椎间盘突出、跌打损伤及关节酸沉、肿大、变形、麻木、疼痛、运动障碍等。

### 十年老骨病 三月能小跑!

孟大爷72岁,家住瑶海区,十年前患上严重的关节炎和骨质增生,膝关节、肘关节红肿疼痛难以忍耐,多年来只能坐着躺着,不敢翻身、下地,时间一长又坐出了腰间盘突出,这可要了孟大爷的命,颈肩腰腿哪都疼!

自从孟大爷用上了【任仲传风湿康膜】,各种骨病基本全治好了,孟大爷感慨地说:“任仲传不愧为名医,祖传配方的药就是好,不服不行!我做人不讲假话,讲究实事求是!擦上当天,感觉疼痛感减轻了,关节也不肿胀了!一周下来,关节疼痛减退,腰部也感觉轻松多了,可以下床走几圈!擦到三个月,各个关节都活动自如,和没得过骨病时候一个样!真是太感谢任仲传‘液体膏药’了,三个月治好了我10年老骨病!”

### 吃遍世间药 不如擦骨一个月

46岁的蒋先生是一名教师,每天需要站立五六小时,一天下来腿酸痛难忍。2007年9月症状加重,感觉右腿又痛又麻,稍一动弹腿关节就会突然“锁”住,关节肿胀变形,根本无法下床行走,拍CT片后发现膝关节内有骨刺,开始药物治疗,什么药几乎都吃遍了,可效果都不理想。本打算放弃的他,听小区的邻居们推荐说任仲传风湿康膜治疗骨病特别好。蒋先生抱着试试看的想法买了几盒,擦了不到三天,腿不疼不肿了,能使上劲了,3个月后检查骨刺消失,蒋先生感慨地说:“吃遍世间药,不如擦骨一个月!”

### [任仲传]风痛康膜 只需三步

「任仲传」风痛康膜,融合诺贝尔医学科技的风湿骨病惊世之作。液体膏药、透皮擦骨、离子热疗,三大科技成就中药新科技典范产品。

**一擦消肿痛**  
「任仲传」采用生物模板复制技术,将药物成分浓缩成生物膜,液体接触皮肤迅速成膜,堪称液体膏药。将生物膜贴至骨关节疼痛处,液体膏药迅速起效,消除颈、腰、腿关节炎症水肿,20分钟疼痛消,红肿消,酸痛消,僵直消。

**二擦祛风湿**  
「任仲传」运用两次申报诺贝尔奖的透膜技术,强穿透力迅速渗透滑膜、软骨层,透皮擦骨,骨外洗净风寒湿毒,骨内靶向修复骨组织损伤,复位变形,僵直,畸形的关节,祛风除湿,使其重新恢复活动功能。

**三擦溶骨刺**  
「任仲传」43味母方中,高浓度的药物负离子,在透膜技术的带动下形成强大的负离子流,24小时不间断溶解骨刺钙化点,抗骨除刺,恢复骨病,颈腰灵活转动,脊椎挺直有力,铲除骨病发病根源,骨质增生不再来。

**资料链接**  
**“液体膏药”发明人 东方之子——名医任仲传**  
任仲传,字紫鹏,1944年5月生,河北河间人。一身荣誉的任教授出生于中医世家,其家族为三代皇室御医,自小从师父辈学医,1965年毕业于天津中医药大学带徒班(和平二班)。22岁获得国家医师资格证,世界中医药学会常务理事,中国中医药学会委员会委员,中医学会常务理事,天津市中医院院长,天津中医药学会常务理事,50年从医经验,2001年成功入选央视《东方之子》名人录。

### 御药祖方 四百余年历史

【任仲传】风痛康膜是在明代骨病奇方“风痛43味膏”上演变而来的,有近500年历史。“风痛43味膏”光中药就有43味,属实罕见,其在消肿止痛、温经活血、祛风散寒方面疗效独特,关于这个方子还有一段著名的典故:

公元1638年,明崇禎天启七年,朝政危机四伏,农民起义四起,崇禎患风痛病多年不愈,甚至无法治理朝政。官中太医束手无策,在全国张贴招贤榜,一代名医任康揭榜入宫,凭43味风痛散,3月治愈崇禎患风痛病,此方从此名扬天下。随着明朝的灭亡,一度流落民间,1968年,为躲避红卫兵小将抄家,任仲传教授在整理祖传医书时,发现了以藏头诗记载的此方,后经多方丰富,终成就了任仲传风痛43味膏的母方。

安徽省指定销售点:养生大药房(合肥市三孝口邮局对面)百家信大药房(宿州路州州烤鸭店对面原步行街大药房)圣安堂大药房一店(明珠广场易初莲花超市北侧)圣安堂大药房二店(长江西路车管所对面华联商厦负一楼)



【任仲传】风痛康膜是真正意义上的第五代膏药——“液体膏药”,它具有不过敏、不耐药、透气性能好,不污染衣物的特点,解决了传统贴剂因天气炎热,出汗和部位的局限等造成的贴敷不佳的难题,即使天气再热也可放心使用。

有效解决:颈椎病、腰腿疼、骨质增生、坐骨神经痛、风湿类风湿、肩周炎、滑膜炎、腰椎间盘突出、跌打损伤及关节酸沉、肿大、变形、麻木、疼痛、运动障碍等。

买3赠1 买5赠2

再送一条98元神奇项圈

赠品与卖品相同 市内免费送货上门

任仲传专线 0551-4230608

### 擦任仲传5个方面的改变

1. 止痛消肿,24小时持续消除关节酸痛,肌肉肿痛,颈椎腰腿痛,患者上下楼梯脚不疼不酸痛,刮风阴雨天关节不再疼痛。  
2. 改善颈椎,消除头疼头晕,吃饭犯恶心,手指尖,脚后跟麻痛感,胳膊伸不直,歪头歪不了,扭头扭不动,患者能自己穿衣做饭。  
3. 改善腰腿病,消除一弯腰就起不来,站着就弯

不了腰,晚上睡觉翻不了身。  
4. 消除类风湿关节变形,持续消除,关节红、肿、热、痛、类风湿关节肿痛,晨僵,关节结节、积液以及关节变形活动障碍。  
5. 消除骨刺,避免风湿,类风湿关节炎,肩周炎、颈椎病,腰椎间盘突出,腰肌劳损、滑囊炎、骨质增生的复发,治好风湿骨病。